
3. számú melléklet 
 
Középtávú Utánpótlás-versenyrendszer U14-19  
(a 13. életévet betöltött játékosok szerepelhetnek!) 
 
Előzmények 

Az OTP-MOL Bozsik – program struktúrájában az egyesületi program alapvető célkitűzése az egyesületi 
tömegbázis kialakítása, a sportághoz kötődés megszilárdítása, a játékkészség alapjainak megteremtése volt. A 
program további fontos feladata volt a nagypályás labdarúgásra alkalmas, kiemelkedő képességű játékosok 
kiválasztása, foglalkoztatása, a labdarúgó központokban. A szakmai célkitűzések megvalósítása érdekében 
szükségszerű a fiatal korosztályok esetében a „játék-orientált” versenyeztetést előtérbe helyezni. Ezt az igényt 
felismerve a Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a 221/2012 (12.13.) számú határozatában, a 15 év alatti 
korosztályok foglalkoztatására vonatkozóan külön előterjesztést kért az utánpótlás versenyrendszer 
átalakítására. Az U6-13 korosztályok esetében külön előterjesztés készült, párhuzamosan azonban szükségszerű 
az U14-19 éves korosztályok versenyrendszerének harmonizációja is, a program beteljesedése érdekében.  
                                                                                                        
Cél 

Egy egységes, az életkori sajátosságokhoz teljes mértékben alkalmazkodó, a tehetségek kiemelt fejlesztésének 
elvét prioritásként kezelő versenyeztetési rendszer kialakítása. 
 
A javaslat: 

Az U16 korosztálytól kezdődően (U16, U17, U18, U19) a legkiemelkedőbb utánpótlás-nevelést végző 
sportszervezetek csapatainak szerepeltetése az I. osztályú országos utánpótlás bajnokságokban történjen. 
Továbbá az U14 - U15 - U17 - U19 korosztályok estében Területi Bajnokságokat szervezünk, amelyeknek 
alapvető célja, hogy versenyzési – fejlődési lehetőséget biztosítson a szakmai, biológiai fejlődésük későbbi 
szakaszában kiemelkedni képes játékosok tehetségének kibontakoztatására. Ezen korosztályok esetében már 
mindent meghatároz a minőség elve, így a versenyrendszer teljes mértékben azt a célt szolgálja, hogy a 
legjobbak a legjobbak ellen versenyezzenek. 
 
Módosítási javaslat: 

A Magyar Labdarúgó Szövetség 221/2012 (12.13.) számú érvényben lévő határozatában a 2013-2014. bajnoki 
évtől a fiú utánpótlás versenyeztetési rendszert szabályozta. 
Ezt a szabályozást az alábbiak szerint javasoljuk módosítani: 
 
I.osztály: 
U19 - országos kiemelt I. osztályú bajnokság - 1 x 16 csapattal 
U18 - országos kiemelt I. osztályú bajnokság - 1 x 16 csapattal 
U17 - országos kiemelt I. osztályú bajnokság - 1 x 16 csapattal  
U16 - országos kiemelt I. osztályú bajnokság - 1 x 16 csapattal  
 
II.osztály: 
U19 - Területi bajnokság - 6 x 14-16 csapattal 
(az NBII. az NBIII. és a kiemelkedő Utánpótlás-nevelő sportszervezet U19. csapata indul) 
 
U17 - Területi bajnokság - 6 x 14-16 csapattal  
(az NBII. az NBIII. és a kiemelkedő Utánpótlás-nevelő sportszervezet U17. csapata indul) 
 
Területi Bajnokságok: 
U14 - Területi bajnokság - 12 x 12-14 csapattal  
(az NBI. - NBII. - NBIII. és a kiemelkedő Utánpótlás-nevelő sportszervezet U14. csapata indul) 
U15 - Területi bajnokság - 12 x 12-14 csapattal  
(az NBI. - NBII. - NBIII. és a kiemelkedő Utánpótlás-nevelő sportszervezet U15. csapata indul) 
Az U14 és U15 Területi bajnokságok legjobbjai a szezon végén egy országos döntőn szerepelnek Telkiben.  


